Ausschreibung Wert Fehler Klein Mittel GroR
- Stiitzphase + Abdruck X X X
- ungeniigendes Offnen des ARW X X X
P4 A
Aus dem Anlauf: Handstltz-Sprungliberschlag mit Landung in die Riickenlage. 140 - gebeugte Arme X X X
Gerat: Sprungbrett vor Kasten (3 oder 4 Teile quer = 70cm oder 90 cm) mit ! .
. . . - zu langer Stiitz

Mattenberg gleiche Hohe wie Kasten. X X X

- keine gestreckte Koérperposition 2. Flugphase X X X

- geringe Hohe X X X

Ausschreibung Wert Fehler Klein Mittel GroR
- Stiitzphase + Abdruck X X X
- ungeniigendes Offnen des ARW X X X
P5 b A
Aus dem Anlauf: Handstltz-Sprungliberschlag mit Landung in die Riickenlage. 150 - gebeugte Arme X X X
Geréat: Sprungbrett vor Kasten (4 oder 5 Teile quer = 90cm oder 110 cm) mit ! .
. . . - zu langer Stiitz

Mattenberg gleiche Hohe wie Kasten. X X X

- keine gestreckte Koérperposition 2. Flugphase X X X

- geringe Hohe X X X




